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令和元年度第５回ふるさと母里運営推進会議 議事録 

 

１、実施月日  令和２年 2月 19日（水）14:00～15：00 

２、場所    会議室 

３、事務所職員 代表者:柴田 管理者:永田 主任：松浦 

４、令和元年度運営推進委員 参加者（順不同） 

 ・ご利用者  1名  

 ・地域住民の代表者  1名 

 ・有識者   2名 

 ・行政職員  1名 

5サービス状況の報告 

6小規模多機能型居宅介護の外部評価まとめ報告 

7質疑応答 

8次回開催日について 3月 26（木）⒕:00～ 

 

 

会議録 

管理者から小規模多機能型居宅介護の外部評価の結果について説明行ったあと

質疑応答に入った。 ※別紙添付資料あり 

 

(有識者）参加者の意見で災害時の避難場所をふるさと母里が担ってくれたら 

 

(管理者)実際に指定場所にするにはご利用者の状況や、指定場所としての条件な

どクリアしていかなければならないこともあり、すぐには難しいと思われるが

近隣の方が困っていればお手伝いさせていただきます 

 

(有識者)自治会などの集まりで相談してみます 

 

(管理者)外部評価の内容について了承を得たので行政に提出します 

 

 

 

 



 

次第に沿って管理者より運営状況報告がありその後質疑応答に入った 

※別紙添付資料あり 

 

(地域住民)小規模多機能で待機者が 1名ということだが、今後利用される予定は

ありますか 

 

（管理者）現在ご本人の希望されるサービスとこちらの提供できるサービスと

の調整中でして、折り合いがつけばと考えています 

 

(地域住民)グループホームは 18人で満床ですか？ 

 

(管理者)そうです。グループホームは空きが出ても入居を希望される方が多いの

で比較的に早く埋まります。 

 

(地域住民)特養は待機者が多くて待ちがすごいと聞きますが。 

 

(有識者)そう言われていますが、実際には同じ人が何か所も同時に申し込みされ

ていたり、最近では民間の施設も多く出来たので空きが増えてきていて、建て替

えを計画している特養でもベッド数を減らすようです 

 

(地域住民)そういった意味では近くにこう言った施設があると助かりますね 

 

(有識者)グループホームはいいが、小規模多機能は経営が難しいと聞きます。な

んでもオールマイティでやらなければいけないので。 

 

(地域住民)ヒヤリハットが少なくなってきているようで、いいですね。 

職員さんもレベルアップしていかなければいけないので大変ですね 

 

(管理者)ずっと骨折事故が今年度はないと報告させてもらっていましたが、ここ

へきて 2件も発生してしまったので残念です。 

認知症のかたは状態の把握や、ご利用者自身も歩行器も上手く使えないなどの

なか、職員の配置がきびしいこともあり難しいです。 

 

その他 

虐待防止研修参加の報告 

軽度の場合でも早めの対応が必要であり、行政との連携を図っていることで深

刻な状況を回避できる。 次年度の職員会の研修に取り入れる予定 



(地域住民)昔からの関係性や習慣もあるしね。 

(有識者)そこまで介入しないといけないのですか？つい大きな声が出ることも

あるしね、・・・。気をつけんといけませんね 

 

 

次回開催日 3月 26日 避難訓練実施に参加して頂く。 

 

 

 

 

 

 

 


